

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE
ZAPYTANIE OFERTOWE NR 23/SU/2018**

Pytanie

Czy Zamawiający dopuści jako przedmiot zamówienia Lp. 1:
Gaziki niczym nie nasączone z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m² niejałowe
rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie złożony, 9
warstw włókniny?

Pytanie

Czy Zamawiający dopuści jako przedmiot zamówienia Lp. 2:
Gaziki z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m² nasączone 70% alkoholem
izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 12x12,5cm, czterokrotnie
złożony, 9 warstw włókniny?
lub

Gaziki z wysokogatunkowej włókniny o gramaturze 70g/m² nasączone 70% alkoholem
izopropylowym, rozmiar złożonego gazika 4x4,5cm, a rozłożonego 9x12cm, trzykrotnie
złożony, 6 warstw włókniny?

Odpowiedź:

Gaziki są do EMG - potrzebujemy zwykłych. Czyli dopuszczamy: Kompres z gazy 5 x 5 cm
lub 4x4, ok 13 nitek, ok 8 warstw, niejałowe pakowane po 100szt.

**DZIEKAN WYDZIAŁU REHABILITACJI
dr hab. prof. AWF Bartosz Molik**